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内容概要

《企业财务会计实务学习指南》为《企业财务会计实务——分岗会计实务》的配套教材，按照高等职
业教育人才培养目标编写而成。
本着理论与实践相结合、注重实务训练的原则，全书各模块(项目)均安排了重点、难点内容，并对每
个实务部分的主要账务处理过程给出图示；针对主教材的内容、初级职称考试的要求以及会计实务需
要，设计了选择题、判断题和实务训练题。
通过专业、系统的解题训练，达到快速提高学生知识水平与实务技能的目标。

《企业财务会计实务学习指南》适合高职高专财务会计类专业和相关专业作为教材使用，同时适合社
会企业财务人员和管理人员作为参考用书和会计职称考试的辅助教材。
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书籍目录

模块一 企业财务会计实务相关知识
 一、重点与难点
 二、强化练习题
模块二 企业财务会计分岗实务
 项目1 出纳岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目2 存货核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目3 固定资产核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目4 职工薪酬核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目5 税务核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目6 债权债务结算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目7 资金核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目8 收入费用核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目9 利润核算岗位
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 项目10 总账报表岗位
 一、重点与难点
 二、强化练习题
模块三 企业财务会计其他实务
 实务1 商品流通企业库存商品
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 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 实务2 长期股权投资
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 实务3 投资性房地产
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
 实务4 无形资产及其他资产
 一、重点与难点
 二、主要账务处理图示
 三、强化练习题
强化练习题参考答案
 模块一 企业财务会计实务相关知识
 参考答案
 模块二 企业财务会计分岗实务
 项目1　参考答案
 项目2　参考答案
 项目3　参考答案
 项目4　参考答案
 项目5　参考答案
 项目6　参考答案
 项目7　参考答案
 项目8　参考答案
 项目9　参考答案
 项目10　参考答案
 模块三 企业财务会计其他实务
 实务1　参考答案
 实务2　参考答案
 实务3　参考答案
 实务4　参考答案
参考文献
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章节摘录

版权页：插图：10.结转发出材料的成本，贷记“原材料”账户，可能会借记（）等账户。
A.生产成本B.委托加工物资C.其他业务成本D.管理费用11.存货盘亏及毁损，扣除残料价值后，按管理
权限批准后应转入的账户可能为（）。
A.其他应收款B.管理费用C.营业外支出D.销售费用12.期末存货计价过高，可能会引起（）。
A.当期收益增加B.当期收益减少C.所有者权益增加D.销售成本增加13.下列各项中，应记入“其他业务
成本”账户的有（）。
A.出借包装物成本的摊销B.出租包装物成本的摊销C.随同产品出售单独计价的包装物成本D.随同产品
出售不单独计价的包装物成本（三）判断题1.存货是为了销售或耗用而储备的物品，企业持有存货的
最终目的是为了出售。
（）2.当符合存货定义时，即可确认存货。
（）3.企业为建造固定资产等各项工程而储备的各种材料是企业的存货。
（）4.企业为特定客户设计产品所发生的、可直接确定的设计费用应计入存货的成本。
（）5.存货采购入库后发生的储存费用，应在发生时计入当期损益。
但是，在生产过程中为达到下一个生产阶段所必需的仓储费用应计入存货成本。
（）6.存货期末计量的原则是在资产负债表日，存货按照成本与可变现净值孰高计量。
（）7.存货的可变现净值，是指在日常活动中，存货的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、
估计的销售费用以及相关税费后的金额。
（）8.投资者投人存货的成本，应当按照合同或协议约定的价值确定，但合同或协议约定价值不公允
的除外。
（）9.存货的成本就是存货的采购成本。
（）10.购人材料在运输途中发生的合理损耗应计入管理费用。
（）11.先进先出法的缺点除了工作量比较烦琐外，还表现为：当物价上涨时，会低估企业当期利润和
库存存货价值；反之，会高估企业存货价值和当期利润。
（）12.“材料采购”账户只核算材料按计划成本核算而购入的在途材料的采购成本。
（）13.材料成本差异率为正数，表示超支差异率；为负数，表示节约差异率。
（）14.企业发出的材料在发出时就要确定其实际成本，则可按上月成本差异率计算负担的差异。
（）15.企业使用的包装材料如纸、绳等，属于包装物，在“周转材料”账户核算。
（）
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编辑推荐

《企业财务会计实务学习指南》：高职高专财务会计专业工学结合模式规划教材。
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